



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту гибели двух мужчин в помещении бокса автомастерской в селе Новая Усмань

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели двух мужчин в возрасте 41 и 36 лет, тела которых обнаружены 25 марта 2020 года в помещении бокса автомастерской, расположенного по улице Ростовская села Новая Усмань Новоусманского района Воронежской области.

По предварительным данным, 25 марта 2020 года в утреннее время, мужчины занимались ремонтом грузовых автомобилей, находившихся в указанном помещении бокса автомастерской. В это время, в помещении произошел хлопок неустановленного происхождения и классификации, в результате которого, металлическими фрагментами неустановленного разорвавшегося предмета мужчинам были причинены множественные телесные повреждения в виде проникающих ранений в области верхних и нижних конечностей, туловища и головы, от которых они скончались на месте происшествия.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, истребована документация, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Рамазан Асадов.

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1451895>